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Львівським обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти 

скеровано лист керівникам місцевих органів управління освітою, завідувачам 
районних, міських методкабінетів №58 від 27.01.2012 р. щодо обов’язковості 
педагогічним працівникам, які претендують на підтвердження педагогічних 
звань представляти власні методичні розробки, які пройшли апробацію та 
схвалені науково-методичними установами або професійними об’єднаннями 
викладачів вищих навчальних закладів І-ІІ рівня акредитації, закладів 
післядипломної освіти. 

Львівська обласна організація профспілки працівників освіти і науки 
України вважає, що положення даного листа суперечать Типовому 
положенню про атестацію педагогічних працівників з урахуванням внесених 
змін відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України №1473 від 
20.12.2011 р. 

Відповідно до п.5.1 діючого Типового положення про атестацію 
педагогічних працівників передбачено присвоєння за результатами атестації 
педагогічним працівникам, які досягли високих показників у роботі 
наступних педагогічних звань: "викладач-методист", "учитель-методист", 
"вихователь-методист", "педагог-організатор-методист", "практичний 
психолог-методист", "керівник гуртка-методист", "старший викладач", 
"старший  учитель", старший вихователь", "майстер виробничого навчання I 
категорії",  "майстер виробничого навчання II категорії". 

Керуючись п.5.2 згаданого вище Положення однією з умов для 
присвоєння педагогічних звань «викладач-методист», «вчитель-методист», 
«вихователь-методист», «практичний психолог-методист», «педагог-
організатор-методист», «керівник гуртка-методист» мають бути власні 
методичні розробки, які пройшли апробацію та схвалені науково-
методичними установами або професійними об’єднаннями викладачів 
професійно-технічних та вищих навчальних закладів І-ІІ рівня акредитації, 
закладів післядипломної освіти. 

Виходячи з наведеного, Типовим положенням про атестацію 
педагогічних працівників не передбачено апробацію методичних розробок 



при підтвердженні окремих педагогічних звань педагогічними працівниками, 
а тільки при їх присвоєнні. 

Керуючись Типовим положенням про атестацію педагогічних 
працівників, просимо відкликати лист Львівського обласного інституту 
післядипломної педагогічної освіти від 27.01.2012 р. № 58, як такий, що 
суперечить нормативним документам з питань атестації педагогічних 
працівників та призводить до зайвого додаткового навантаження 
педагогічних працівників, які претендують на підтвердження окремих 
педагогічних звань. 
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